
Интегрированный урок 
(математика + экология)

Повторение арифметических 
действий с многозначными 

числами.
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Муравейники разорять нельзя! 





Ученики гимназии заготовили на зиму для птиц 150 
кг рябины, ученики лицея в 3 раза меньше. Сколько 

всего кг рябины заготовили школьники?

Гимназия –   150 кг                       
Лицей  -  ? в 3 раза  меньше     

 ?  



Составить задачу по краткой записи, 
найти решение.

Морковь - 14 кг 

Капуста - ? в 3 раза больше, чем

1.          14х3 
2.     14х3-14 
3.    14+14х3

 ?  



В лесничестве школьники помогали 
в высадке молодых ёлочек.
На первом поле они посадили 300 ёлочек,
 на втором в 10 раз больше, а на третьем 
на 125 ёлочек меньше, чем на втором. 
Сколько елочек школьники посадили 
на третьем поле?




